
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

第２１６８回例会報告議事録
日時　２２年９月２１日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

　松本先生と、塩毛会員も泥棒に入られたということで、うちで実際やってい
る方法をお話しします。当社は手賀沼の倉庫にモニターカメラを４台、ダミー
を１台設置しています。つける前にクズ電線をしょっちゅう持って行かれていま
した。たいした被害ではないので放っておいたのですが、車を３台持って行
かれ、モニターシステムを導入しました。松下電器のだと４台で１８０万位しま
す。最近は有名なメーカーでなければ、１セット６０万位で出来ます。ビデオ
は２４時間回しっぱなしです。１週間ごとに映像は消え、新しいものがたまり

ます。カメラは４メートル以上上に設置しています。モニターをつけてからは盗難はいっさいあり
ません。需要がある場合は、ぜひ当社をご用命ください。（笑）
　つい最近、山古志村に行ってきました。群馬県と新潟県の交流の中で公式訪問しました。
旧山古志村、現在は長岡市に入っています。総勢３３人で行ってきました。昔の村役場へ行って
から、一時間程村の惨状を見せてもらいました。山がくずれ、川の流れも変わっており、昔の道
路は復興できず、至る所に新しく道路が舗装されていました。下流部分には、２階部分しか見え
ていない家が何軒もありました。それは元はそこにあったのではなく、上から流されて来たのだ
そうです。学校に行くにも１時間位かかるそうで、親が付き添って行くのだそうです。
　錦鯉の品評会をやっていました。錦鯉は山古志村のメインのビジネスで、最近は日本人より外
国人見にくることが多いそうです。
　あれだけ大きな地震なのに、死亡者は５人だったそうです。
　先ほどの盗難の問題も含めて、私たちはいついかなる時に災害が起きるか分からない、普段
の生活におごってはいけないと思いました。
　自発的にバスの中で帽子にお金を入れようということで、大した金額じゃありませんが、
１万５千幾ら集まりました。バスを降りる前に、ガイドをしてくださった村の職員さんに渡しました
ら、涙を流し感激していらっしゃいました。こちらも逆に感激しました。帰る時に観光協会の会
長さん、村長さんは一人一人の手を握ってくださいました。群馬県の観光特使として視察に行った
のですが、視察に行った方が感激しました。我々の地元我孫子市も、どこにいても、ああいう
災害は起こりうるということを常に自覚して、準備を怠ってはいけないと痛切に感じました。

（次ページへ続く）

高島会員卓話

　先日、瀧日さんのお見舞いに行って参りました。けっこうお元気でいらっし
ゃいました。予定では昨日退院されています。退院したら翌日から普通に生
活していいと言われているとおっしゃっていました。
　実は、先週、松本会員が泥棒に入られたという話しを聞き、うちは会社を
始めてから２３年になるけど一度も泥棒が入らないなあと思っていたのです
が、水曜は休みなのですが、たまたま事務所に３時頃に行ったら泥棒が入っ
た後でした。

　事務所の引き出しから書類からみんな開けられ、開けっ放しでした。初めてああいう光景を見
ました。うちは前面は全部ガラスで見えるようになっています。後ろはサッシになっていて、アル
ミの格子がついています。アルミの格子を３本ほど取っ払い、鍵の所をバールでアルミを少し起
こし、ガラスを割り、鍵を開けて中に入っていました。出るときは堂 と々正面から出ていました。
　事務所はずっと電気をつけ、中には何もないよとわかるようにしていて、余程とんまな泥棒じ
ゃないと入らないとタカをくくっていました。ただ、お金は置いてなかったのですが、パソコン関
係は心配しました。が、ノートパソコンもプロジェクタやビデオカメラもいっさい手をつけていま
せんでした。たまたま機械に弱い泥棒で、引き出しを開けて現金だけ狙ったんですね。スチール
机の鍵もバールで開けられていました。
　後ろのサッシにはペアガラスに防犯フィルムを内側に貼っていましたが、外から端を狙って叩け
ば簡単に割れてしまいます。前面は防犯ガラスでＣＰというシールがついています。抑止力になる
のはセコムのシールや、防犯ガラスのＣＰシールや、センサーライトだと思います。
　被害は壊された所以外はなかったのですが、人ごとだと思っていたら、いつ自分にもふりかか
るかわからないなと思った次第です。

塩毛会長会長挨拶

出席率６６.７％

星野会員代理報告出席報告

お名前 メッセージ 金　額

高島会員 本日卓話をさせて頂きました。 １,０００円　

当 日 計 １,０００円　

今期累計 １４５,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　来週の種まきは１２時に現地にお集りください。
今回は、なぎなた国体の関係で種まき名人がいらっしゃらないのですが、な
るべく多くの方のご参加をお待ちしております。秋を堪能しながら、子ども達
と一緒に楽しく種をまけたらと思っております。

鈴木社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告

・活動計画書受理　松戸中央ＲＣ
・例会変更のお知らせ
	 柏西ＲＣ	１０月８日（金）第１０分区合同例会及びロータリー情報研究会に変更
	 	 １０月２２日（金）第１回インターゴルフ・親睦小旅行の為、移動例会
	 	 １０月２９日（金）１９時〜夜間通常例会（於：ザ・クレストホテル柏）
	 柏ＲＣ	 １０月８日（金）第１０分区合同例会及びロータリー情報研究会に変更
	 	 　　　　　　点鐘：１２：３０　会場：ザ・クレストホテル柏　
	 	 １０月２７日（水）夜間例会　ローターアクトと合同例会
　　　　　　　　　　　　点鐘：１９：００
	 沼南ＲＣ	９月２３日（木）祝日のため休会
	 	 ９月３０日（木）夜間例会に変更
　　　　　　　点鐘：１８：３０　場所：ＦＯＯＬ（フール）吉田恵次会員のお店です。
	 	 １０月８日（金）第１０分区合同例会・情報研究会に変更
・ジャパンバードフェスティバル２０１０歓迎レセプションのご案内
　　介護老人保健施設クレオ内にて１０月２３日（土）１７：００〜１８：３０

小池幹事幹事報告
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Vol.４６　No.１１　平成２２年９月２８日号

我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

（前ページより続き）
　群馬県の経営者団体連合会的な上毛倶楽部というのに参加しています。会員数は現在約３００
人弱です。ロータリークラブにちょっと似ています。本来は異業種交流会的なロータリークラブで
すが、その機能を果たしていない。上毛倶楽部は群馬県の中小企業から零細企業、大企業の人
達まで入っています。講演会並びに名刺交換会の実行委員長を１回目からおおせつかり、１０月
に第８回目を開催します。ある程度組織の大きい所の社長さんや会長さんに４５分から１時間講
演をお願いし、その後立食パーティー形式にして名刺交換会をします。始めて２年半ですが、ビ
ジネスチャンスが実り商取引している方もかなりいらっしゃいます。
　今、日本の産業界は低迷しています。一番の原因は人と人との交流が薄くなっていることだと
思います。腹を割ったつきあいができなくなっている。たとえば、子どもに対して手を挙げること
だけで悪いやつだ思われてしまう。ところが手を挙げるのは場合に寄っては愛情表現かもしれま
せん。親もどこまでが虐待で、どこまでが愛情がわからなくなっている。ビジネスにしても、どこ
までがずうずうしくて、どこまでならば受け入れてもらえるかわからなくなっていると思います。
　ロータリーにしても、若い人々に入会してほしければ、新人に対して「おまえ何やってんだ。ああ、
そうか。俺んとこで役立つことがあるから一回来ないか」と声をかけてあげられるような会にな
れば、若い人達はもっと育つのではないかと思います。
　上毛倶楽部の講演会並びに名刺交換会は、提案してから６年かかりました。来月１０月２６日の
１８時から２１時まで日本橋プラザで第８回目を開催します。１０月２日に７１になりますが、元気
なうちは色んな所でお役に立てればと思って頑張ってます。ありがとうございました。

丸田会員

星野会員

高島会員　小野会員

上村晃一会員　上村文明会員

湯下会員　渋谷会員

白石会員　志賀会員


